中兴通讯股份有限公司

关于控股子公司中兴软创科技股份有限公司拟申请 在全国中小企业股份转让系统终止挂牌并终止股票发行方案的 公告

本公司及董事会全体成员保证本公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

中兴通讯股份有限公司(以下简称"本公司")于 2016年4月7日、4月30日、5月20日、7月30日、8月19日发布公告,内容有关本公司的控股子公司中兴软创科技股份有限公司(以下简称"中兴软创")在全国中小企业股份转让系统挂牌事宜。

本公司于 2016 年 12 月 29 日发布公告,内容有关中兴软创拟设立第一期员工持股计划、以该员工持股计划作为委托人设立中兴软创 1 号定向资产管理计划 (以下简称"资管计划")、中兴软创将向该资管计划非公开发行股票事宜。

本公司于 2017 年 10 月 26 日召开的第七届董事会第二十四次会议审议通过《公司关于控股子公司中兴软创拟申请在全国中小企业股份转让系统终止挂牌并终止股票发行方案的议案》,同意中兴软创申请在全国中小企业股份转让系统终止挂牌,并终止向资管计划非公开发行股票。

中兴软创申请在全国中小企业股份转让系统终止挂牌尚需全国中小企业股份转让系统审批,故终止挂牌的相关事宜尚存在不确定性,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

中兴通讯股份有限公司董事会 2017年10月27日